

全市表彰见义勇为模范

54位“平民英雄”获享殊荣



28日,见义勇为模范表彰会现场。本报记者 马志勇 摄

本报11月28日讯(记者 李榕) 刘兰玉、卜犇、郭勇、王明利、李庆涛……这些耳熟能详的名字早已被我们记住。11月28日,德州市对王明利等54位见义勇为模范进行了表彰,并分别颁发奖金5000元。

3月12日下午3时左右,一辆临清开往济南的长途客车行至国道308齐河县华店乡郭庄路口时,不慎翻进深水沟内,乘客被困在冰冷的水中。

正在附近鑫丰面粉厂工作的王明利听到响声立即跑到事故现场,此时郭勇也骑车经过。两人用锤头砸破玻璃,艰难地从车里拉出了第一个乘客,在得知车上还有其他乘客时,两人一头扎进冰冷刺骨的河水中施救。最终,1名司机、1名乘务员和7名乘客全部获救。“施救过程中多年的老寒腰一阵阵发疼,我完全没有知觉了,可咱不能丢下车里的

人。”见义勇为模范王明利说。

会上,让与会人士动容的除了王明利外,还有勇救落水祖孙的陵县糜镇王举村61岁文书王景良、十间年交通救援中挽救10余人性命的武城镇东曹村党支部书记唐金云以及英勇与扒窃分子作斗争的禹城下岗职工王洪涛等人。模范当中,还有年仅14岁勇救落水男孩的少年英豪贾浩朕。

“他们才是真正的平民英

雄。”参会者陈先生说,都说现在社会人情冷漠,他们的事迹暖人心田。在介绍54位见义勇为模范英勇事迹的过程中,现场不时爆发出雷鸣般的掌声,更有不少人眼含泪水。

据悉,自2011年5月24日德州市见义勇为基金会成立以来,三年间德州市共有136名同志被授予“德州市见义勇为模范”荣誉称号,共颁发奖金及救助慰问共计百余万元。

6家学校食堂上安全榜

本报11月28日讯(记者 王乐伟) 近日,山东省食品药品监督管理局公示了2013年度第一批省级餐饮安全示范学校食堂名单,共有121家学校食堂上榜,其中德州有6家学校食堂上榜。

在公示的121家学校食堂中,德州市有德州市第一中学食堂、德州学院四餐厅二楼食堂、德州职业技术学院一楼食堂、齐河县第四中

学食堂、临邑县幼儿园食堂、宁津县第一中学食堂等6家食堂。

目前,德州共有70家市级餐饮安全示范学校食堂,下一步,将在70家市级餐饮安全示范学校食堂中选取符合条件的学校食堂,推荐到下一批省级餐饮安全示范学校食堂,接受省食品药品监督管理局和省教育厅的验收评定。

41个产品获创新奖

本报11月28日讯(记者 刘振 通讯员 曹始红) 28日,记者从德州市经信委获悉,山东省近日对2013年度参与产学研展洽会表现突出的单位和企业进行表彰,德州市经信委获优秀组织奖,古贝春集团等29家企业的41个产品获产学研展洽会创新奖。

据了解,表彰会还评出了金、银、铜奖,其中泰山集团碳纤维自行车获产学研展洽会

金奖,山东金麒麟有限公司长安汽车刹车片、德药制药有限公司生物医药产品获银奖,山东百多安医疗器械有限公司经外周中心静脉导管获铜奖。

产学研是德州企业创新的主要渠道。近年来,全市产学研合作从最初单一的科技成果交流转化到产学研联合开发,产学研工作日益深化,走出了一条科技与经济紧密结合、共同发展的新路子。

十年铸剑为虹 百年基业长青

—古贝春产品质量建设纪实

古贝春酒自诞生以来就以其芳香馥郁,醇厚甘冽的风格赢得了消费者的芳心。不仅当地的老百姓喝着“顺口”,就连外国友人在品尝后都啧啧称赞,连竖大拇指。应该说,古贝春从区域品牌成长为全国驰名,是一路伴随着从山东第一到全国夺冠的脚步而来的——产品质量的持续稳定提高,成为古贝春品牌快速成长最重要的基础。

树立质量意识

古贝春酒自诞生以来,供不应求。有时年底销售一空,而提货的车却还是在厂门口排成了“长龙”。此时,有的人建议将尚未达到储存时间的原酒拿出来进行勾兑灌装,趁机“狠赚一把”;也有的人建议以次充好,先打发这些人走再说,而张子文书记却坚决杜绝这些“萝卜快了不洗泥”的短期行为,坚持“宁缺毋滥”。他的信条是:质量永远第一,顾客永远至上。“一锤子买卖”

永远要不得。

1996年夏,有顾客反映酒内发现少量黑色不明颗粒。后来经检验证明是过滤酒用的活性炭,属无毒无害物质,丝毫不影响产品质量。但周晓峰董事长不但亲自带队赔礼道歉,而且在事件平息后的班子会上提出严肃批评,尽管相关委员委屈地解释“只是极少数残存,顾客已经满意了”等等,但周总不由分说还是提出了严肃的处理意见:他自罚2000元,质检中心主任罚款2000元,按照一票否决制度,车间主任、质检员就地免职,该批次产品全部拆箱重检……

时隔四年后的2000年3月15日,公司在新厂锅炉房召开了“焚烧报废废物资现场会”,近十一万元的“不合格”包装物被付之一炬。由于全厂上下都树立了质量意识,大家在工作中时刻精益求精,时刻“如履薄冰”,为保证古贝春酒出厂合格率100%打下了坚实的基础。

创新生产工艺

古贝春公司是较早使用五粮酿造工艺的厂家。古贝春公司并不是生搬硬套只适合南方气候的五粮液生产工艺,而是结合北方气候特点进行了20多项革新。其中独创的“包包曲”制作工艺在2006年被山东省轻工业协会授予“山东省轻工业科学进步三等奖”。在2010年12月初,公司技术中心申报的科技项目《多粮包包曲跑窖浓香型白酒生产工艺》获得中国轻工业联合会科技进步奖。

2005年3月,古贝春参加了在四川宜宾举行的全国浓香型白酒质量鉴评会,38度古贝春获得低度组第一名,52度古贝春获得高度组第二名。面对众多老牌名酒,古贝春能在强手如林的对手中脱颖而出,足以说明古贝春的质量档次已上升到名酒行列。

2010年,周晓峰董事长根据目前兴起的“白酒收藏热”,再次提出

了“洞藏酒”的想法。一座高24米的人工山在公司拔地而起,山下埋藏着四层酒库,可储存8000吨原酒。

从张子文书记到周晓峰董事长,“不断创新”是他们共同的追求,这也使得古贝春的生产工艺不断得以改进,经过几代传人的千锤百炼,这块中华传统文化的瑰宝变得更加光辉灿烂。

夯实质量管理

为了保证古贝春完美的品质,该公司一直坚持“不合格的原辅材料不准进厂,不合格的半成品不准转序,不合格的工作不准移交,不合格的成品不准出厂”的“四不准”原则,从原料进厂到成品酒出厂的每个环节,都采取了可追溯的全过程质量检验,通过严格的质检体系与先进的质检、化验设备与手段,坚持做到了产品从内在品质到外在计量、包装的绝对合格。

在整洁、气派的古贝春科研中心,挂着几块熠熠生辉的牌匾:山

东省企业技术中心、中国白酒169计划协作单位、酒类研发服务平台、产学研基地、全国博士后科研工作站……

据了解,现在每个月都有质量不合格的粮、煤、糠及成品包装物被退回,有时供货商托人请质检中心的领导抬抬胳膊,甚至主动降低价格。得到的答复却是:“产品质量事关公司信誉,我们决不图便宜坑顾客,不合格的产品,白给我们也不要!”这些人看到没有希望,只好把整车的货拉走。

正是有了张子文、周晓峰这样的带头人,有了马绍星、杜安民、吴兆征、董福新这样的技术人才,有了古贝春人高度负责的精神,才铸就了古贝春酒过硬的产品质量,古贝春酒也用“纯粮固态发酵白酒”、“中华老字号”、“联合国千年金奖”、“全国酒类产品质量安全诚信推荐品牌”、“中国白酒产业十大著名品牌”等国字号殊荣来回报每一位古贝春人。

(通讯员 李国锋 高静)

-9℃,好冷啊

本报11月28日讯(记者 孙婷) -9℃!28日,乐陵市最低气温低至-9℃,刷新了德州市今年下半年以来气温新低。伴随冷空气的移出,气温有所回升,但最低气温很难回升到冰点以上。

冷啊!此次强冷空气突然来袭,一扫前段时间初冬的温暖,市民瞬间感受寒风的凛冽。28日,德州市气象局发布预报,根据数据显示,德城区最低气温为-4.2℃,乐陵市最低气温降至-9℃,这也是德州市今年下半年以来气温新低。

强冷空气除了带来难以驾驭的寒冷之外,因天气条件利于污染物扩散,德州再现蓝天白云的好天气。气象专家介绍,随着这股冷空气的移出,气温将会出现回升趋势,寒冷状况将有所缓解,不过最低气温也很难恢复到0℃以上了。

100%,煤无忧

本报11月28日讯(记者 王伟 通讯员 高静) 入冬以来,为确保市民用上放心煤,保证冬季市民取暖质量,德州市质检所加大工作力度,严格把关,加强煤炭质量检测工作,抽检煤炭产品100余批次,抽检合格率为100%。

进入冬季以来,煤炭呈现旺销态势,煤炭质量成为广大消费者尤其是农民群众关注的焦点、热点,德州市质检所加强煤炭质量检测,打击煤炭生产、流通环节掺杂使假等行为。截至目前,共抽检煤炭产品100余批次,抽检合格率为100%。

工作人员介绍,煤炭质量的好坏,不仅关系着德州市冬季大气环境,也决定着老百姓的采暖质量高低。提醒消费者购买煤炭时,要到指定地点购买大型厂家的产品,不要贪图一时的便宜,以免低价低质的煤炭损害身体健康。